Kpyorcox 6 “Xamosnurazr” 2018-2019 yuebnoiti 200. I'pynna xarndudamos.

Cepuga 5. TH + ®YPwhI

1. Jlano meuérnoe n > 3. Jokazure, uro y uncia 220" — 1 ecrb npocToit eIuTeNb, KOTOPOro HET Y HHC/IA N.

2. O603HaunM A MHOXKECTBO BCEX MPOCTBIX dmcel, faessimx 2" — 3. Jlokaxure, uro A u P\ A — 6eckonevnbie.

a?+b*+6
ab

4. a) O6ozaaumM P(a) — HanGoIbImit mpocToit geamTens uncaa a? + 1. JIokaxKuTe, 9To CymecTByeT 6eCKOHeTHO
MHOI'O TPOeK a, b, ¢ Takux, uro P(a) = P(b) = P(c) .

3. Harypasbubie uncia a u b TaKOBBI, ITO IUCIO — 1esioe. Hemy OHO MOXKeT OBITH paBHO?

6) JokazuTe, uTo JyIsi M060ro HaTypaabHoro N cymecTsyior a > b > N, uro y uucen a® + 1 u b2 4 1 nabops!
JleJiaTesieit cCoBuaaalor.

5. Henpepoisuas dynkuus f: R — R takosa, uro f(0) = 1 u mjist 1106010 HATYPaJIbHOIO N U MOJIOKUTEJIBHOIO
t IMeeT MeCTO

(f@)" = f(v/nt).
JlokazkuTe, 9TO CyIIECTBYeT TaKas IMOJOKHUTEIbHAs KOHCTAHTA ¢, 9TO JJI JIOOOrO MOJOXKUTEILHOrO ¢ BEpHO
f(t) ="
6. CymecTtByer s Takas ynkmus f: R — R, aro f(f(x)) = 22 — 177

7. Haitnure Bce dyukiun f: R — R, s Koropbix

faf@)+ fy) = f@)* +y.

8. Pemure ypasHenue B nesbix ynciax: 0 4y’ = 10000.

9. Haitnure Bee dyuxmuu f : N — N rakue, 4ro s 006X HATYPAIbHBIX M U n, duciao f(m) + f(n) — mn ue
pasuo 0 u gexur mf(m) 4+ nf(n).

10. Find all functions f : (0,00) — (0, 00) such that for any x,y € (0, c0),

e f(@®) f (W) + fyf (@) = fay) (F(f(@?) + F(F(5))) -

11. JJokaxkuTe, ITO CyIIECTBYET OECKOHEYHO MHOI'O HATYPAJbHBIX YUCE/, Y KOTOPBIX CYMMA JIeTUTEeJIel — TOYHbIM
KBaJIpart.

12. Pemmure B HaTYypaabHbIX unciaax 2% = 5Y 4 3.



